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LEVER DES POMMES ET DES POIRES

(Carpocapse)

Quels dégats ?

Autour du trou d’entrée de la jeune larve dans le fruit, la zone est
rongée. Puis elle creuse une galerie en spirale, prolongée par une
galerie aboutissant directement aux pépins dévorés par la larve. Cela
rend les fruits difficilement consommables. Une part de ces fruits, qui
peut tre importante, chute au sol et pourrit.

Sur quels arbres les trouve-t-on ?
Sur pommier bien sir, et aussi sur poirier, abricotier, cognassier, noyer
et parfois pécher et prunier.
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Quelles solutions biologiques ?

* Contre les papillons adultes :

-Le piege a papillons dit « a entonnoir ».

-La phéromone spéciale ver des pommes.

* Contre les larves hivernantes, a I'automne :
-Les nématodes anti-chenilles du verger

Quand intervenir ?
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